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IDENTIFIKAČNÍ 
ÚDAJE O NADACI

Nadace Simony Kijonkové je členem Asociace veřejně prospěšných organizací ČR.

Nadace Simony Kijonkové je členem Asociace společenské odpovědnosti.

ÚVODNÍ SLOVO 
ZAKLADATELKY 
A PŘEDSEDKYNĚ SPRÁVNÍ RADY 
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Vážení podporovatelé, přátelé nadace, 
drazí čtenáři,

rok, který máme za sebou, pro Nadaci Simony 
Kijonkové znamenal důležitý milník v  naší cestě. 
Když jsem v  dubnu 2024 zakládala svou nadaci, 
věřila jsem, že společně dokážeme vytvořit pro-
stor, kde každé dítě, ať už přichází odkudkoli, najde 
bezpečí, podporu a šanci na rozvoj svého poten-
ciálu. Dnes s pokorou i radostí vidím, jak se naše 
vize proměňuje v reálné příběhy změny a růstu.

Minulý rok jsme otevřeli první volnočasové cent-
rum Smajlíček v  Mělníku. Smajlíček je místem, 
které se stává domovem pro děti ze sociálně zne-
výhodněného prostředí nejen během prázdnin, ale 
i  stabilním zázemím plných aktivit, workshopů 
a příležitostí učit se a objevovat svět s otevřeným 
srdcem i hlavou. Tento krok byl výsledkem měsíců 
příprav, nadšení celého týmu a důvěry a podpory 
našich partnerů.

V  rámci nadační strategie jsme také provedli re-
vizi našeho dlouhodobého směru, abychom mohli 
ještě lépe odpovídat na skutečné potřeby dětí a ro-
din, kterým pomáháme. Odkloníme se od podpo-
ry jiných neziskových subjektů (vyjma těch, které 
s naší rodinou podporujeme dlouhodobě) a bude-
me klást větší důraz na komplexní podporu vzdělá-
vání a psychosociální rozvoj dětí ze sociálně zne-

výhodněného prostředí. Budeme budovat 
také systémovou spolupráci s odborníky 
i komunitními partnery.

Rok 2025 byl zároveň rokem velmi kon-
krétní pomoci. Prostřednictvím nadač-
ních příspěvků jsme rozdělili více než 
15  milionů korun, které směřovaly tam, 
kde mají skutečný dopad – k  dětem 
a mladým lidem, kteří v životě čelí překáž-
kám, jež by je bez podpory mohly brzdit 
na jejich cestě.

Díky této podpoře mohlo 5 talentovaných 
studentů rozvíjet svůj potenciál ve studiu 
na prestižních zahraničních univerzitách, 
17 dětí ze sociálně znevýhodněného pro-
středí zažít důležité momenty, jako jsou 
školy v  přírodě či lyžařské kurzy, a  zá-
roveň jsme prostřednictvím spolupráce 
s  téměř 40 neziskovými organizacemi 
podpořili další děti a rodiny, kterým spo-
lečně pomáháme hledat cestu k  lepší 
budoucnosti.

Každý příběh, který slyšíme, každý úsměv ve 
Smajlíčku, každé překonané omezení je pro 
nás potvrzením, že naše práce dává smysl. 
Pomáhat neznamená jen dávat, znamená 
otevírat dveře, které by jinak zůstaly zavřené.

ÚVODNÍ SLOVO ZAKLADATELKY 
A PŘEDSEDKYNĚ SPRÁVNÍ RADY 

Děkuji všem dárcům, partnerům, dobrovolníkům 
i kolegům za jejich důvěru, energii a srdce, které 
společně vkládáme do této mise. Těším se na dal-

ší rok plný spolupráce, naděje a konkrétních kroků, 
které mění životy tam, kde je to nejvíce potřeba.

Vaše Simona
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V souladu s platnými právními předpisy a zaklá-
dací listinou Nadace Simony Kijonkové jsou jejími 
orgány správní rada a revizor.

SPRÁVNÍ RADA

Správní rada spravuje majetek nadace, řídí jeho 
činnost a  rozhoduje o  všech záležitostech nada-
ce, které nejsou zákonem, zakládací listinou nebo 
statutem vyhrazeny jinému orgánu nadace nebo 
zakladateli.

LIDÉ
V NADACI 

Simona Kijonková
zakladatelka a předsedkyně správní rady

Barbora Bachmeierová
ředitelka a místopředsedkyně správní rady

Jaromír Kijonka
člen správní rady

Simona dala nadaci myšlenku, své jméno 
a  poslání, které vychází z  její osobní zkušenosti 
z  dětství. Jejím přáním je, aby žádné z  dětí 
nestrádalo a mělo přístup ke kvalitnímu vzdělání 
a zdravému rozvoji.

Barbora je duší nadace, zodpovídá za všechny 
procesy, tým i rozpočet. Dává nadaci řád, aby se 
efektivně dařilo naplňovat myšlenku zakladatelky. 
Vymýšlí pravidla podpory a strukturu jednotlivých 
nadačních programů.

Jaromír stojí po boku Simony a  nadaci dodává 
nadhled a pohled člověka mimo neziskovou sféru.

LIDÉ
V NADACI 
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REVIZOR

TÝM

Klára Chadzivasilis
manažerka projektu Smajlíček

Michal Kubuš
revizor

Tereza Kotková
manažerka komunikace

Klára vede vlastní projekt nadace s  názvem 
Smajlíček, což je síť volnočasových center pro 
děti ve věku 6-18 let ze sociálně znevýhodněného 
prostředí. Současně je ředitelkou stejnojmenného 
zapsaného ústavu.

Michal dohlíží na řádné hospodaření se svěřenými 
prostředky a  nad efektivním zhodnocením 
nadačního kapitálu. V  oblasti financí přináší klid 
a jistotu.

Tereza je zodpovědná za komunikaci nadačních 
aktivit vůči médiím, za prezentaci nadace na 
sociálních sítích, i za obsah na blogu na nadačním 
webu.

Renáta B. Chlebková
fundraiserka a péče o dárce

Lucie Minksová
účetní

Lucie má přehled o  každé vynaložené koruně, 
protože vede účetnictví nadace a sestavuje účetní 
závěrku.

Renáta se stará o stávající dárce a akvizici dárců 
nových, a  to jak individuálních, tak i  firemních. 
Vyjednává finanční a materiální podporu zejména 
pro naše volnočasová centra Smajlíček.

Anna Leharová
asistentka nadace

Anna je pravou rukou ředitelky Barbory a má na 
starost péči o administrativu nadace, tedy zejména 
o smlouvy, vyúčtování a účetní doklady.
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ORGANIZAČNÍ STRUKTURA 
NADACE V ROCE 2025 
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Koncem května byla naše ředitelka a  místo-
předsedkyně správní rady pozvána jako řeč-
ník na akci pořádanou Nadačním fondem Via 
Clarita s  názvem Cesty filantropie. Barbora

Pomáháme dětem ze sociálně znevýhodněného 
prostředí naplňovat jejich potenciál a  sny. Pod-
porujeme vzdělávání, volnočasové aktivity, rozvoj 
talentu i duševní zdraví. Věříme, že každé dítě si 
zaslouží šanci ukázat, co v něm je bez ohledu na 
to, odkud pochází.

Nadaci založila Simona Kijonková, jedna z  nejú-
spěšnějších českých podnikatelek. Díky její pod-
poře můžeme pomáhat dětem i organizacím pro-
střednictvím grantů, provozovat centra Smajlíček 
a být tam, kde je naše pomoc nejvíc potřeba.

I v roce 2025 se nadace ve svých aktivitách činila. 
Hned začátkem roku jsme podpořili nadějnou stu-
dentku Terezu Vorlovou. Tereza byla přijata k jed-
nosemestrálnímu studiu oboru umělé inteligence 
a datové analýzy na University of Otago na Novém 
Zélandu. Jelikož je Tereza velmi skromná a záro-
veň aktivní v  různých charitativních projektech, 
rozhodli jsme se ji v jejím studijním snu podpořit. 

Hned vzápětí jsme však podpořili ještě jednu 
nadějnou studentku, a  to Terezu Mikovcovou. 
Tereza, která je již od 16 let aktivní vědkyní, se 
rozhodla studovat bakalářský obor biochemie 
na Imperial College London. Jejím největším 
snem je stát se vědkyní v  oblasti aplikovaného 
biomedicínského výzkumu, být v  popředí vývoje 
nových léčiv a  popularizovat vědu pro ostatní 
nadané české studenty. 

V  rámci výjimečné podpory studentů při studiu 

v  zahraničí jsme pokračovali v  podpoře i  Terezy 
Przeczkové, Terezie Heiderové a Vasila Kostina. 
Tereza Przeczková studuje druhým rokem 
bakalářský obor Biomedical Sciences na University 
College London, Terezie Heiderová studuje taktéž 
druhým rokem bakalářský obor Psychologie 
na nizozemské univerzitě v  Groningenu a  Vasil 
Kostin studuje druhý (a poslední) rok navazujícího 
doktorského studia na University of Oxford v rámci 
programu DPhil Clinical Neurosciences.

Věříme, že podporou všech našich studentů mů-
žeme přispět k  pozitivnímu celospolečenskému 
dopadu a  k  šíření dobrého jména naší země po 
celém světě. I proto jsme rádi, že se nám podaři-
lo alespoň s některými z nich uspořádat společné 
prázdninové setkání a poslechnout si jejich nejen 
studijní zážitky.

ČINNOST NADACE 
V ROCE 2025 

s posluchači sdílela naši cestu k podpoře sociálně 
znevýhodněných dětí, jaký má vztah s  naší 
zakladatelkou a  co všechno se změní, když je 
filantropie rodinnou záležitostí.
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Poslední prázdninový víkend jsme se s nadací již 
podruhé zúčastnili rodinného festivalu Kefír, který 
se koná v Parku 360 u Hradce Králové. Stejně jako 
v  loňském roce i  letos jsme zde postavili ukázku 
našeho volnočasového centra pro děti Smajlíček. 
Děti si v naší zóně mohly celý den tvořit z barevné-
ho a krepového papíru, vymalovávat omalovánky, 
zahrát si nějakou deskovku nebo si zaskákat přes 
švihadlo. Největší radost a  největší nápor však 
byly, stejně jako loni, u stanoviště s náramky z gu-
miček. Děti se tak mezi jednotlivými koncerty smy-
sluplně zabavily, odnesly si i drobnou vzpomínku 
a rodiče měli chvilku na občerstvení se zlatavým 
mokem, což v krásném slunečném dni ocenili.

Začátkem září jsme slavnostně otevřeli naše první 
volnočasové centrum Smajlíček ve středočeském 
Mělníku. Máme velkou radost, že se náš vlastní 
projekt těší podpoře samotným Městem Mělník, 
místních obyvatel i  lokálních dárců. Na slavnost-
ním dopoledni naše zakladatelka spolu se staros-
tou města panem Martincem slavnostně přestřihli 
červenou pásku a  my se tak po dvouměsíčním 
pilotním provozu symbolicky přenesli do provozu 
ostrého.

16 17



Na přelomu října a listopadu se naše zakladatelka 
se svou rodinou vydala na dobrovolnickou cestu 
na Filipíny, kde s Nadačním fondem Happy Hearts 
pomáhala s  rekonstrukcí školy, která po řádění 

tajfunu byla prakticky srovnána se zemí a  která 
je pro místní děti obvykle jediným místem, kde se 
mohou učit, zdravě růst a být v bezpečí.

Koncem listopadu jsme spolu s  Nadačním fon-
dem Zdeňky Žádníkové otevřeli nově vymalované 
prostory dětské alergologie, imunologie, kožního 
a očního oddělení ve FN Motol. Zdeňka se svým 
uměleckým týmem již řadu let postupně krášlí 
prostory celé dětské motolské kliniky (a nejen té), 
aby se děti v nemocnici tolik nebály, rozptýlily se 
při čekání na vyšetření či netrávily hospitalizaci 
v  nudných jednobarevných pokojích. Jsme rádi, 
že můžeme být součástí i tohoto krásného a smy-
sluplného projektu.

Výzvy do roku 2026

Do roku 2026 nadace vstupuje s  velkými oče-
káváními, ale také s velkou pokorou. I nadále se 
budeme věnovat přímé finanční podpoře znevý-
hodněných rodin v rámci programu Podpora dětí 
do 18 let ze sociálně znevýhodněného prostředí. 
Od podpory právnických osob pomalu ustupuje-
me, v portfoliu si ponecháme jen ty subjekty, kte-

ré rodina naší zakladatelky podporuje již řadu let. 
V  rámci projektu Smajlíček bychom rádi otevřeli 
minimálně jedno další volnočasové centrum. A po 
dvou letech se chystáme na uspořádání naší dru-
hé benefiční garden party, která bude příležitostí 
k osobnímu setkání, sdílení hodnot a dalšího smě-
řování nadace a k vyjádření poděkování za dosa-
vadní podporu.
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PROJEKT 
SMAJLÍČEK 

Smajlíček NSK, z.ú. byl založen v  říjnu 2024 a  je 
vlastním projektem Nadace Simony Kijonkové. 
Posláním Smajlíčka je provozování komplexních 
volnočasových center pro děti a mládež zejména 
ze sociálně vyloučeného prostředí po celé Čes-
ké republice. Smajlíček vytváří prostor, kde děti 
a  mladí lidé do 18 let mohou smysluplně trávit 
svůj volný čas. Věříme, že společně dokážeme 
dětem poskytnout potřebné služby a pomoci jim 
v dalším růstu.

Rok 2025 byl pro Smajlíček NSK, z.ú. rokem 
zásadního posunu od příprav k jejich praktickému 
naplnění. Ve spolupráci s  Městem Mělník se 
nám podařilo otevřít první volnočasové centrum 

Smajlíček, které se stalo pilotním projektem 
naplňujícím dlouhodobou vizi Nadace Simony 
Kijonkové i  projektu Smajlíček – budování 
bezpečných, přátelských a  inspirativních 
prostor pro děti a  mládež, zejména ze sociálně 
znevýhodněného prostředí. První centrum vzniklo 
na dopravním hřišti v  Mělníku – Mlazicích, 
kde se přirozeně propojuje volnočasové vyžití 
s otevřeným a přátelským prostředím.

Pilotní provoz centra byl zahájen v červnu 2025. 
Již během prvních dvou měsíců jsme zaznamenali 
více než 180 návštěv, což potvrdilo nejen vysokou 
potřebnost této služby, ale také to, že se Smajlíček 
rychle stal místem, kde se děti cítí dobře a kam se 
rády vracejí. Slavnostní otevření centra proběhlo 
v září 2025 za účasti zástupců města, veřejnosti 
i našich dárců a podporovatelů.

Volnočasové centrum Smajlíček se během roku 
postupně proměnilo v  přirozený bod setkávání. 
Děti sem chodily nejen za hrou a  zábavou, ale 
i  za pocitem bezpečí, přijetí a smysluplného trá-
vení volného času. V  průměru centrum denně 
navštěvovalo okolo 15 dětí, z  nichž mnohé se 
vracely opakovaně a  vytvářely si ke Smajlíčku 
pevný vztah. Kromě běžného provozu Smajlíček 
uspořádal také řadu tematických akcí, jako byla 
Halloweenská party, Mikulášská besídka či vá-
noční besídka, které dětem přinesly společné zá-
žitky a posílily jejich pocit sounáležitosti.

Důležitou součástí činnosti Smajlíčku byla také 
spolupráce se školami, která umožnila lépe 

PROJEKT
SMAJLÍČEK

21



reagovat na potřeby dětí a podpořit jejich zapojení 
do volnočasových aktivit. Zkušenosti z  pilotního 
provozu potvrdily význam úzké spolupráce 
s městem a místní komunitou, která je pro další 
rozvoj Smajlíčku klíčová. Zároveň se ukázalo, že 
Smajlíček má potenciál stát se stabilní součástí 
podpůrné sítě pro děti a rodiny v regionu.

Do roku 2026 vstupuje Smajlíček s  jasnou vizí 
dalšího rozvoje. Plánujeme rozšíření nabídky ak-
tivit, mimo jiné uspořádání Dne dětí a realizaci pří-
městských táborů. Současně Smajlíček NSK, z.ú. 
pracuje na registraci sociální služby, která umož-
ní ještě systematičtější a dlouhodobější podporu 
dětí, jež ji nejvíce potřebují.

PROGRAMY PODPORY NADACE
V ROCE 2025
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PROGRAMY PODPORY NADACE 
V ROCE 2025

Nadace Simony Kijonkové měla v  roce 2025 pro 
žadatele otevřené následující programy podpory:
a.	Podpora dětí do 18 let ze sociálně znevýhodně-
ného prostředí
b.	Podpora společensky prospěšných projektů
c.	Stipendium pro studenty vysokých škol

Podpora dětí do 18 let ze sociálně znevýhodně-
ného prostředí
Tento program je určený pro žadatele z řad fyzic-
kých osob. Cílovou skupinou jsou děti do dovršení 
18. narozenin a s trvalým pobytem v České repub-
lice, které:
•	žijí v sociálně vyloučené lokalitě,
•	žijí v sociálně slabé rodině s nízkými příjmy,
•	žijí s  rodičem samoživitelem, který vychovává 
dítě pouze sám, bez partnera, příp. je rodič sa-
moživitel v invalidním důchodu.

Žadatelé mohli podávat žádost v  rámci čtyř 
podprogramů:
a.	Péče o duševní zdraví
b.	Rozvoj mimořádného sportovního a umělecké-
ho talentu
c.	Účast na školních pobytových akcích
d.	Systematická příprava na přijímací zkoušky na 
(víceletá) gymnázia a střední školy

V rámci programu jsme přijali celkem 21 žádostí, 
podpořeno bylo 17 z  nich. Celková výše schvá-
lených a  vyplacených nadačních příspěvků je 
168 835 Kč.

děti nejvíce náchylné k experimentování a spadají 
do rizikových skupin.

Program jsme v první třetině roku pro příjem no-
vých žádostí uzavřeli. V  rámci programu (mimo 
grantovou výzvu) jsme přijali celkem 20 žádos-
tí, schváleno bylo 7 z nich. Do grantové výzvy se 
přihlásilo 59 žadatelů, podpořeno bylo 12 z nich. 
V průběhu roku bylo dalších 18 organizací v sou-
ladu se Statutem nadace podpořeno rozhodnutím 
předsedkyně správní rady. Celková výše schvá-
lených a  vyplacených nadačních příspěvků je 
11 948 086 Kč.
	

Stipendium pro studenty vysokých škol
Také v roce 2025 jsme se rozhodli zcela výjimečně 
podpořit několik mimořádně nadějných studentů, 
kteří uspěli v přijímacím řízení na prestižní zahra-
niční univerzity. Věříme, že investice do vzdělání 
talentovaných mladých lidí má dlouhodobý do-
pad nejen na jejich osobní a profesní růst, ale i na 
společnost jako celek. Podpora studia v zahraničí 
je pro nás cestou, jak pomoci otevírat dveře pří-
ležitostem, které by bez finanční pomoci zůstaly 
mnohým nedostupné.

Tereza Przeczková:
Tereza pokračuje již druhým rokem ve studiu bio-
medicínských věd na prestižní University College 
London (UCL), kde se věnuje výzkumu na průsečí-

Podpora společensky prospěšných projektů
Tento program je určený pro žadatele z  řad 
právnických osob. Cílem programu je podporovat 
neziskové organizace v  realizaci společensky 
prospěšných projektů s  dopadem na cílovou 
skupinu, a tím i na celou společnost. Preferovány 
jsou projekty, které jsou zacílené na podporu 
vzdělávání a péče o duševní zdraví, a to zejména 
u  dětí ze sociálně znevýhodněného prostředí 
do 18 let věku, a které jsou realizovány v České 
republice. 

Organizace mohly žádat o  příspěvek na úhradu 
mzdových nákladů pracovníků v přímé péči o cí-
lovou skupinu, na úhradu nezbytného materiálo-
vého vybavení pro práci s cílovou skupinou (např. 
edukační pomůcky), na náklady na nezbytné od-
borné vzdělávání pracovníků v přímé péči o cílo-
vou skupinu či na náklady spojené se supervizí 
pracovníků (příp. dobrovolníků) v přímé péči o cí-
lovou skupinu.

Na jaře jsme v  rámci programu poprvé vyhlásili 
grantovou výzvu, a  to na téma Prevence dušev-
ních problémů a rizikového chování u sociálně zne-
výhodněných dětí. Výzva byla zaměřena na pomoc 
sociálně znevýhodněným dětem, jež čelí riziku 
psychických problémů nebo rizikového chování 
(užívání drog, alkoholu, tabákových výrobků atd.) 
v důsledku sociálních a rodinných problémů nebo 
krizových situací, jako jsou např. rozvody rodičů, 
chudoba, ztráta blízkého, nebo traumatické zážit-
ky. Podpora se mohla týkat i preventivních aktivit 
v období přechodu dětí do adolescence, kdy jsou 

ku biologie stárnutí a rakoviny. Nadace jí podpořila 
celkovou částkou přes 4,2 milionu korun, která po-
krývá školné i životní náklady spojené s náročným 
studiem ve Velké Británii. Tereza je inspirací pro 
mnoho mladých lidí, kteří chtějí spojit vědeckou 
zvědavost s reálným dopadem na lidské zdraví.

Terezie Heiderová:
Terezie také pokračuje ve svém akademickém 
dobrodružství již druhým rokem. Studuje psycho-
logii na Rijksuniversiteit Groningen v Nizozemsku, 

jednom z nejuznávanějších center pro neurovědu 
a psychologii v Evropě. Nadace ji podpořila část-
kou přes 900 tisíc korun, která jí pomáhá pokrýt 
školné, životní náklady i odborné stáže. Její práce 
a ambice ukazují, jak silně může vzdělání pomoci 
formovat budoucnost i komunitu doma.

Vasil Kostin:
Vasil, kterého nadace podporuje taktéž druhým 
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rokem, se věnuje doktorandskému studiu v oblas-
ti neurověd na University of Oxford, kde je zapsán 
v programu DPhil Clinical Neurosciences. Před ná-
stupem na Oxford vystudoval všeobecné lékařství 
na 3. lékařské fakultě Univerzity Karlovy a během 
studia absolvoval řadu mezinárodních stáží a vý-
zkumných zkušeností. Nadace mu přispívá na ná-
ročné zahraniční studium částkou přes 1,5 milio-
nu korun, která mu umožňuje spojit klinickou praxi 
s výzkumem Stargardtovy choroby, jenž může mít 
dopad na léčbu genetických očních onemocnění.

Tereza Mikovcová:
Tereza nastoupila v  září 2025 do prvního roční-
ku biochemie na Imperial College London, jedné 
z nejprestižnějších technických a vědeckých uni-

verzit na světě. Její cesta ke studiu byla pozname-
naná intenzivní stážovou a vědeckou zkušeností 
už v České republice, a nadace jí proto poskytla 
500 tisíc korun na pokrytí nákladů spojených se 
studiem. Tereza je známá svým zanícením pro 
vědu a odhodláním přispět k řešení globálních vý-
zev ve zdravotnictví a biomedicíně.

Tereza Vorlová:
Tereza dokončuje studium na Vysoké škole eko-
nomické v Praze, ve kterém se zaměřuje na dato-
vou analýzu a umělou inteligenci a v současnosti 
pracuje na své diplomové práci. S naší podporou 

ve výši přes 130 tisíc korun absolvovala semes-
trální studijní pobyt na Novém Zélandě, kde zís-
kala cenné praktické zkušenosti v  oblasti svého 
dosavadního studia. Jejím dlouhodobým cílem 
je uplatňovat metody umělé inteligence a datové 
analýzy v oblastech, kde mohou přinášet skuteč-
nou přidanou hodnotu a pomáhat ostatním, např. 
ve zdravotnictví či biologických oborech, což plně 
odpovídá zaměření podpory nadace. Vedle studia 
se Tereza dlouhodobě věnuje dobrovolnické čin-
nosti, mimo jiné v  Africe, a  i  přes své omezené 
možnosti pravidelně finančně podporuje nezis-
kovou organizaci, se kterou spolupracovala. Její 
přístup ke studiu i k pomoci druhým je příkladem 
mimořádné motivace a  hodnot, které chceme 
podporovat.

PODĚKOVÁNÍ DÁRCŮM 
A PARTNERŮM NADACE 
V ROCE 2025
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PODĚKOVÁNÍ DÁRCŮM 
A PARTNERŮM NADACE 
V ROCE 2025

Vážíme si všech lidí, kteří se nadchli pro myšlen-
ku a vizi naší nadace a společně s námi mění pří-
běhy dětí ze sociálně znevýhodněného prostředí. 
Velkou radost nám udělala široká veřejnost, která 
se zapojila do naší první vánoční kampaně. Do ní 
přispělo 116 dárců a celkový výtěžek 118 723 Kč 
pokryl 237 % cílové částky. Finanční dary z kam-
paně Dárek pro dětský talent proměníme na více 
než 470 hodin zájmových kroužků a  volnočaso-
vých aktivit nejen v Mělníku, ale také v našem dal-
ším připravovaném Smajlíčku.

Těší nás, že počet dárců a partnerů v roce 2025 
rostl a že mnozí z nich se stali pravidelnými mě-
síčními dárci. Vřelé poděkování patří každému 
dárci a dárkyni, kteří přispěli finančním darem, ať 
výše daru byla jakákoli.  

Zároveň si dovolujeme vyzdvihnout významné 
partnery, kteří nás na naší nadační cestě provázejí:   

•	skupina JSK Investments, jejíž zázemí mů-
žeme s  nadací bezplatně užívat, a  jejíž za-

městnanci nás finančně, materiálně i  morálně 
podporují v  naší nadační práci, předávají nám 
své zkušenosti a  znalosti a  věnují nám svůj 
volný čas, když potřebujeme pomoct, 

•	společnost DigiSign, díky které jsme zce-
la eliminovali podpis smluv o  nadačních pří-
spěvcích v  papírové podobě, neb skrz její 
platformu můžeme smlouvy podepisovat se 
všemi stranami elektronicky, a  to bezplatně, 

•	agentura HustáKomunikejšn, která nám posky-
tuje výraznou slevu na služby v oblasti PR a pomá-
há nám tak s komunikací našich aktivit veřejnosti.
 
Díky finančním a materiálním darům získávají děti 
ze znevýhodněného prostředí podporu a  jistotu, 
že na jejich osudu někomu záleží. Děkujeme vám.  

Přehled přijatých darů od fyzických osob za rok 2025

Jméno dárce Výše daru v Kč Poznámka

Fyzické osoby s dary pod 5 000 Kč (souhrnně) 172 134 Kč

Moravec Radek 33 600 Kč nefinanční dar

Dárce si přál zachovat anonymitu 30 000 Kč

Polách Vladimír 22 500 Kč

Cihlářová Libuše 15 068 Kč materiální dar

Kasper Jakub 15 000 Kč

Križan Jan 11 971 Kč

Eliášová Erika 10 000 Kč

Macháč Josef 10 000 Kč

Kochová Jindřiška 8 000 Kč

Dárce si přál zachovat anonymitu 7 000 Kč Darujme.cz

Čížek Jakub 5 500 Kč Darujme.cz

Benda Marcel 5 000 Kč Darujme.cz

Dárce si přál zachovat anonymitu 5 000 Kč Darujme.cz

Dárce si přál zachovat anonymitu 5 000 Kč Darujme.cz

Dárce si přál zachovat anonymitu 5 000 Kč Darujme.cz

Dárce si přál zachovat anonymitu 5 000 Kč Darujme.cz

Leharová Olga 5 000 Kč

Suchánek Petr 5 000 Kč

Celkem 375 773 Kč
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Přehled přijatých darů od právnických osob za rok 2025 

Jméno dárce Výše daru v Kč Poznámka

JSK Investments s.r.o. 3 000 000 Kč

JSK Management s.r.o. 2 810 272 Kč nefinanční dar

Nadační fond Honzíkova cesta 100 000 Kč

Odyssey 44, a.s. 90 000 Kč

TESS promotion s.r.o. 60 000 Kč

Forum Punk 50 000 Kč

Hofmann Wizard s.r.o. 42 650 Kč

VpV education academy s.r.o. 35 964 Kč

DentSmile s.r.o. 30 000 Kč

investicnipodcast s.r.o. 20 000 Kč

SOLITER parket s.r.o. 20 000 Kč

Právnické osoby s dary pod 5 000 Kč (souhrnně) 14 767 Kč

flow-r s.r.o. 10 000 Kč Darujme.cz

Technologie Zdraví s.r.o. 10 000 Kč Darujme.cz

AGLAJA s.r.o. 5 000 Kč Darujme.cz

Celkem 6 298 653 Kč

NADACE
V MÉDIÍCH
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NADACE 
V MÉDIÍCH

Nadace a nadační fondy jsou tahounem 
filantropie i systémových změn v Česku, 
ukazuje výzkum

Kurzy.cz, 8. dubna 2025

Nadace Simony Kijonkové loni rozdala 
17 milionů korun. Letos chce vybudovat 
centra pro znevýhodněné děti

Czechcrunch, 22. dubna 2025

Děti si zázemí nevybírají, i ty znevýhodněné 
můžou mít rovné šance. Nadace Simony 
Kijonkové jim pomáhá

Prozeny.cz, 2. července 2025

Mělnické centrum Smajlíček nabízí dětem 
a mládeži bezpečné zázemí. Simona 
Kijonková dobře ví, jak moc je to potřeba

Český rozhlas, 14. září 2025

Simona Kijonková: „Vyrůstala jsem 
v sociálně vyloučené lokalitě.“ Dnes 
pomáhá dětem, které jsou na tom podobně

Prozeny.cz, 17. července 2025
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PŘEHLED VYPLACENÝCH 
NADAČNÍCH PŘÍSPĚVKŮ 
V ROCE 2025 

Vyplacené nadační příspěvky fyzickým osobám za rok 2025 

Obdarovaný Podprogram Výše příspěvku

F. Alla Účast na školních pobytových akcích 10 100 Kč

F. Daniil
Systematická příprava na přijímací zkoušky na (víceletá) 

gymnázia a střední školy
14 300 Kč

H. Alexandra Účast na školních pobytových akcích 5 900 Kč

H. Gabriela Účast na školních pobytových akcích 980 Kč

H. Lenka Účast na školních pobytových akcích 5 650 Kč

H. Lucie Účast na školních pobytových akcích 6 790 Kč

H. Sara Účast na školních pobytových akcích 12 600 Kč

H. Terezie Stipendium pro studenty vysokých škol 305 000 Kč

J. Antonín Péče o duševní zdraví 15 000 Kč

K. Vasil Stipendium pro studenty vysokých škol 830 000 Kč

M. Pavel Účast na školních pobytových akcích 17 525 Kč

M. Tereza Stipendium pro studenty vysokých škol 500 000 Kč

PŘEHLED VYPLACENÝCH 
NADAČNÍCH PŘÍSPĚVKŮ 
V ROCE 2025
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P. Tereza Stipendium pro studenty vysokých škol 1 500 000 Kč

P. Wesley Josef
Podpora studia na čtyřletém gymnáziu při Základní škole 

a gymnáziu Leonardo V. Academy
189 500 Kč

R. Jenny Antonie Účast na školních pobytových akcích 5 000 Kč

R. Luna Účast na školních pobytových akcích 15 100 Kč

R. Marián Účast na školních pobytových akcích 8 500 Kč

S. Ema Účast na školních pobytových akcích 5 700 Kč

S. Nicole Rozvoj mimořádného sportovního a uměleckého talentu 17 390 Kč

Š. Sofie Péče o duševní zdraví 15 000 Kč

U. Barbora Rozvoj mimořádného sportovního a uměleckého talentu 5 300 Kč

V. Tereza Stipendium pro studenty vysokých škol 132 200 Kč

V. Tomáš Účast na školních pobytových akcích 8 000 Kč

Celkem  3 625 535 Kč

Vyplacené nadační příspěvky právnickým osobám za rok 2025 

Obdarovaný Účel / projekt Výše příspěvku

Bezpečný růst z.s. Společně pro bezpečné dětství 400 000 Kč

Centrum J.J.Pestalozziho, o.p.s. Dětská duše bez šrámů 400 000 Kč

Česká rada dětí a mládeže Darujeme kroužky dětem 300 000 Kč

DEBRA ČR, z.ú. Podpora pacientské organizace 400 000 Kč

DEJME DĚTEM ŠANCI o.p.s.

Podpora dětí a  mladých lidí z  dětských domo-

vů v celé ČR s přípravou na odchod z dětského 

domova a  pomoc s  úspěšným začleněním do 

společnosti po jeho opuštění

400 000 Kč

DĚTSKÉ KRIZOVÉ CENTRUM, 

z.ú.
Urgentní krizová pomoc pro ohrožené děti 259 220 Kč

Diecézní charita Brno – 

Oblastní charita Znojmo

Case management jako nástroj efektivní podpo-

ry dětí
300 000 Kč

Diecézní charita České 

Budějovice
Centrum Agáta pečuje o duševní zdraví dětí 236 000 Kč

DRUG-OUT Klub, z.s. Děti bez závislosti 400 000 Kč

Elixír do škol, z.ú.
Elixír do škol: Podpora center v  Karlovarském 

a Plzeňském kraji
87 000 Kč

Charita Jindřichův Hradec
Bezpečný prostor – Nízkoprahové zařízení pro 

děti a mládež Směr
300 000 Kč

Indigo Děčín, z.s.

Podpora sociální činnosti, ochrany a  podpory 

sociálně znevýhodněných občanů, koordinace 

činností s dětmi, mládeží a dospělými

400 000 Kč

Institut klinické 

a experimentální medicíny

Podpora Českého registru dárců krvetvorných 

buněk
200 000 Kč

JAHODA, z.ú. Prevence hudbou 399 950 Kč

Junák – český skaut, 

Skautský institut, z.s.
Svitlo – Psychologická poradna a Arteterapie 400 000 Kč

KEFÍR s.r.o.

Zajištění a organizace rodinného Festivalu Kefír, 

který se koná ve dnech 29.-30. 8. 2025 v Parku 

360 u Hradce Králové 

500 000 Kč
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Klubovna Naděje z.s.
Odvaha mluvit o těžkých tématech, aby se to už 

nikomu nestalo
120 000 Kč

Lata – programy pro mládež 

a rodinu, z.ú.
Ve dvou se to lépe táhne 185 000 Kč

LECCOS, z.s.
Psychoterapie pro děti a  mládež v NZDM Klub 

Zvonice
300 000 Kč

LÍPA komunitní centrum spolek Poradna v LÍPĚ 399 945 Kč

Lomikámen, z.ú. Lomikámen, z.ú. - profesionalizace péče o děti 350 600 Kč

Nadace rozvoje občanské spo-

lečnosti

Podpora celonárodního sbírkového projektu Po-

mozte dětem, který pomáhá ohroženým a zne-

výhodněným dětem do 18 let v  celé České re-

publice

400 000 Kč

Nadace VIA

Podpora a posilování aktivní účasti veřejnosti na 

rozvoji demokratické společnosti v České repub-

lice a podpora projektu Umění darovat

210 000 Kč

Nadační fond Be Charity

Podpora dlouhodobě nemocných či jinak znevý-

hodněných osob a  jejich rodinných příslušníků, 

kteří se o ně starají

433 000 Kč

Nadační fond Happy Hearts

Podpora obnovy škol, podpora vzdělání a  po-

moc komunitám postiženými přírodními kata-

strofami

400 000 Kč

Nadační fond LASVIT

Podpora projektů v oblastech sociální a huma-

nitární, školství a  vzdělávání, sport a  sportovní 

aktivity a podpora mladých designerů a vzdělá-

vacích projektů v oblasti designu

400 000 Kč

Nadační fond Veroniky Kašákové

Podpora projektu Restart zaměřeného na dospí-

vající z dětského domova, kteří jej budou v blízké 

době opouštět a pokračovat samostatně do do-

spělého života

100 000 Kč

Nadační fond Via Clarita Rozvoj strategické filantropie v Česku 200 000 Kč

Nadační fond Zdeňky Žádníkové

Podpora hmotných i nehmotných iniciativ a akti-

vit přispívajících k vytváření kulturních, humani-

tárních a duchovních hodnot a podpora projektů 

a aktivit sociálně zdravotního charakteru

400 000 Kč

NADĚJE Naděje pro bolavou dětskou duši 333 000 Kč

Nedoklubko z.s. Podpora rodin předčasně narozených dětí 400 000 Kč

Pojď ven! / Av avri! z.s.

Pořádání výtvarně a  dramaticky zaměřených 

táborů, výletů a  aktivit pro (převážně) romské 

děti z  vyloučených lokalit, nacházení sdílených 

komunikačních prostředků cílů a hodnot, eman-

cipace dětí z marginalizovaných skupin v rámci 

většinové společnosti

50 000 Kč

proFem – centrum pro oběti 

domácího a sexuálního násilí, 

o.p.s.

Služby pro děti zasažené domácím násilím 

v rámci intervenčních center proFem
200 000 Kč

Sdružení TULIPAN
Pobyt s  TULIPANEM pro děti v  duševní tísni 

2025
21 900 Kč

SILOU HLASU, z.s.

Podpora a  pomoc handicapovaným občanům 

v oblasti zlepšení kvality jejich života, širšího za-

pojení se do společnosti, jakož i uplatnění se na 

trhu práce

400 000 Kč

Smajlíček NSK, z.ú.
Podpora projektu volnočasových center pro so-

ciálně znevýhodněné děti
1 162 471 Kč

Základní škola a Praktická škola 

SVÍTÁNÍ, o.p.s.

Podpory dětí, mládeže i  dospělých se speciál-

ními vzdělávacími potřebami vzdělání a  další 

služeb směřujících k  rozvoji jejich osobnosti 

a zapojení do běžného života na základě jejich 

individuálních potřeb a možností

100 000 Kč

Celkem  11 948 086 Kč
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FINANČNÍ ČÁST
ZA ROK 2025 

Nadace dodržela pravidlo zakotvené ve statutu, 
podle něhož platí, že celkové roční náklady na 
správu nadace nesmí převýšit 30 % hodnoty ročně 
poskytnutých nadačních příspěvků.

Nadace při svém hospodaření dodržela pravidla 
pro poskytování nadačních příspěvků podle § 353 
až 356 zákona č. 89/2012 Sb., občanský zákoník.
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ZPRÁVA 
NEZÁVISLÉHO AUDITORA

ZPRÁVA NEZÁVISLÉHO AUDITORA
určena zakladatelům Nadace Simony Kijonkové

Zpráva o ověření účetní závěrky

Výrok auditora

Provedli jsme audit účetní závěrky organizace Nadace Simony Kijonkové (dále také „Organizace“) sestavené
na základě českých účetních předpisů, která se skládá z rozvahy ke 31.12.2025, výkazu zisku a ztráty za rok
končící 31.12.2025 a přílohy této účetní závěrky, včetně významných (materiálních) informací o použitých
účetních metodách. Údaje o Organizaci jsou uvedeny v bodě I. přílohy této účetní závěrky.

Podle našeho názoru účetní závěrka podává věrný a poctivý obraz aktiv a pasiv organizace Nadace
Simony Kijonkové ke 31.12.2025 a nákladů a výnosů a výsledku jejího hospodaření za rok končící
31.12.2025 v souladu s českými účetními předpisy.

Základ pro výrok

Audit  jsme provedli  v  souladu se zákonem o auditorech  a standardy  Komory  auditorů  České republiky
pro audit, kterými jsou mezinárodní standardy pro audit (ISA), případně doplněné a upravené souvisejícími
aplikačními  doložkami.  Naše  odpovědnost  stanovená  těmito  předpisy  je  podrobněji  popsána  v  oddílu
Odpovědnost auditora za audit  účetní závěrky. V souladu se zákonem o auditorech a Etickým kodexem
přijatým  Komorou  auditorů  České  republiky  jsme  na  Organizaci  nezávislí  a  splnili  jsme  i  další  etické
povinnosti vyplývající z uvedených předpisů. Domníváme se, že důkazní informace, které jsme shromáždili,
poskytují dostatečný a vhodný základ pro vyjádření našeho výroku.

Jiné skutečnosti

Účetní závěrka k 31. prosinci 2024 byla ověřena jiným auditorem, který ve své zprávě ze dne 20. března
2025 vydal k této účetní závěrce výrok bez výhrad.       

Ostatní informace uvedené ve výroční zprávě

Ostatními informacemi jsou v souladu s § 2 písm. b) zákona o auditorech informace uvedené ve výroční
zprávě mimo účetní závěrku a naši zprávu auditora. Za ostatní informace odpovídá správní rada Organizace.

Náš výrok k účetní závěrce se k ostatním informacím nevztahuje. Přesto je však součástí našich povinností
souvisejících  s  ověřením  účetní  závěrky  seznámit  se  s  ostatními  informacemi  a  posoudit,  zda  ostatní
informace nejsou ve významném (materiálním) nesouladu s účetní závěrkou či s našimi znalostmi o účetní
jednotce získanými během ověřování účetní závěrky nebo zda se jinak tyto informace nejeví jako významně
(materiálně) nesprávné. Také posuzujeme, zda ostatní informace byly ve všech významných (materiálních)
ohledech vypracovány v souladu s příslušnými právními předpisy. Tímto posouzením se rozumí, zda ostatní
informace  splňují  požadavky  právních  předpisů  na  formální  náležitosti  a  postup  vypracování  ostatních
informací v kontextu významnosti (materiality), tedy zda případné nedodržení uvedených požadavků by bylo
způsobilé ovlivnit úsudek činěný na základě ostatních informací.

Na základě provedených postupů, do míry, již dokážeme posoudit, uvádíme, že

● ostatní informace, které popisují skutečnosti, jež jsou též předmětem zobrazení v účetní závěrce, jsou

ve všech významných (materiálních) ohledech v souladu s účetní závěrkou a

● ostatní informace byly vypracovány v souladu s  právními předpisy.

Dále  jsme  povinni  uvést,  zda  na  základě  poznatků  a  povědomí  o  Organizaci,  k  nimž  jsme  dospěli
při provádění  auditu,  ostatní  informace  neobsahují  významné  (materiální)  věcné  nesprávnosti. V  rámci

                                                                                                         



uvedených postupů jsme v obdržených ostatních informacích žádné významné (materiální) věcné
nesprávnosti nezjistili.

Odpovědnost správní rady a revizora Organizace za účetní závěrku

Správní rada Organizace odpovídá za sestavení účetní závěrky podávající věrný a poctivý obraz v souladu
s českými účetními předpisy, a za takový vnitřní kontrolní systém, který považuje za nezbytný pro sestavení
účetní  závěrky  tak,  aby  neobsahovala  významné  (materiální)  nesprávnosti  způsobené  podvodem nebo
chybou.

Při sestavování účetní závěrky je správní rada  Organizace povinna posoudit, zda je Organizace schopna
nepřetržitě  trvat,  a  pokud  je  to  relevantní,  popsat  v  příloze  účetní  závěrky  záležitosti  týkající  se  jejího
nepřetržitého  trvání  a  použití  předpokladu  nepřetržitého  trvání  při  sestavení  účetní  závěrky,  s výjimkou
případů, kdy správní rada plánuje zrušení Organizace nebo ukončení její činnosti, respektive kdy nemá jinou
reálnou možnost než tak učinit.

Za dohled nad procesem účetního výkaznictví v Organizaci odpovídá revizor. 

Odpovědnost auditora za audit účetní závěrky

Naším cílem je získat přiměřenou jistotu, že účetní závěrka jako celek neobsahuje významnou (materiální)
nesprávnost způsobenou podvodem nebo chybou a vydat zprávu auditora obsahující náš výrok. Přiměřená
míra jistoty je velká míra jistoty, nicméně není zárukou, že audit  provedený v souladu s výše uvedenými
předpisy  ve  všech  případech  v  účetní  závěrce  odhalí  případnou  existující  významnou  (materiální)
nesprávnost.  Nesprávnosti  mohou vznikat  v  důsledku  podvodů nebo chyb  a  považují  se  za  významné
(materiální),  pokud lze reálně předpokládat,  že by jednotlivě nebo v souhrnu mohly ovlivnit  ekonomická
rozhodnutí, která uživatelé účetní závěrky na jejím základě přijmou.

Při  provádění  auditu  v  souladu s výše uvedenými předpisy je  naší  povinností  uplatňovat  během celého
auditu odborný úsudek a zachovávat profesní skepticismus. Dále je naší povinností:

● Identifikovat  a  vyhodnotit  rizika  významné  (materiální)  nesprávnosti  účetní  závěrky  způsobené

podvodem  nebo  chybou,  navrhnout  a  provést  auditorské  postupy  reagující  na  tato  rizika  a  získat
dostatečné  a  vhodné  důkazní  informace,  abychom  na  jejich  základě  mohli  vyjádřit  výrok.  Riziko,
že neodhalíme významnou (materiální) nesprávnost, k níž došlo v důsledku podvodu, je větší než riziko
neodhalení významné (materiální) nesprávnosti způsobené chybou, protože součástí podvodu mohou
být  tajné  dohody  (koluze),  falšování,  úmyslná  opomenutí,  nepravdivá  prohlášení  nebo  obcházení
vnitřních kontrol správní radou.

● Seznámit  se s vnitřním kontrolním systémem Organizace relevantním pro audit  v takovém rozsahu,

abychom mohli  navrhnout auditorské postupy vhodné s ohledem na dané okolnosti,  nikoli  abychom
mohli vyjádřit názor na účinnost jejího vnitřního kontrolního systému.

● Posoudit vhodnost použitých účetních pravidel, přiměřenost provedených účetních odhadů a informace,

které v této souvislosti správní rada Organizace uvedla v příloze účetní závěrky.

● Posoudit vhodnost použití předpokladu nepřetržitého trvání při sestavení účetní závěrky správní radou a

to,  zda  s  ohledem  na  shromážděné  důkazní  informace  existuje  významná  (materiální)  nejistota
vyplývající  z událostí  nebo  podmínek,  které  mohou  významně  zpochybnit  schopnost  Organizace
nepřetržitě trvat. Jestliže dojdeme k závěru, že taková významná (materiální) nejistota existuje, je naší
povinností upozornit v naší zprávě na informace uvedené v této souvislosti v příloze účetní závěrky, a
pokud tyto informace nejsou dostatečné, vyjádřit modifikovaný výrok. Naše závěry týkající se schopnosti
Organizace nepřetržitě trvat vycházejí z důkazních informací, které jsme získali do data naší zprávy.
Nicméně  budoucí  události  nebo  podmínky  mohou  vést  k tomu,  že  Organizace  ztratí  schopnost
nepřetržitě trvat.

                                                                                                         

● Vyhodnotit celkovou prezentaci, členění a obsah účetní závěrky, včetně přílohy, a dále to, zda účetní

závěrka zobrazuje podkladové transakce a události způsobem, který vede k věrnému zobrazení.

Naší povinností je informovat správní radu a revizora mimo jiné o plánovaném rozsahu a načasování auditu
a o významných zjištěních,  která jsme v jeho průběhu učinili,  včetně zjištěných významných nedostatků
ve vnitřním kontrolním systému.

22HLAV s.r.o.
člen mezinárodní asociace nezávislých profesionálních firem 
MSI Global Alliance, Legal & Accounting Firms
Všebořická 82/2, 400 01 Ústí nad Labem                                                                                    Ing. Jan Černý
evidenční číslo KAČR 277                                                                                       evidenční číslo KAČR 2455

24. února 2026

Nedílnou součástí této zprávy jsou následující přílohy:
1. Rozvaha k 31.12.2025
2. Výkaz zisku a ztráty za období 1.1.2025 – 31.12.2025
3. Příloha v účetní závěrce za období 1.1.2025 – 31.12.2025
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ROZVAHA

ROZVAHA
ke dni 31.12.2025

(v celých tisících Kč)

IČ
21492361

A K T I V A Číslo
řádku

Stav k prvnímu 
dni účetního 

období

Stav k poslednímu 
dni účetního 

období
A. Dlouhodobý majetek celkem 1 106 87

I. Dlouhodobý nehmotný majetek celkem 2 115 115

5. Ostatní dlouhodobý nehmotný majetek 7 115 115
II. Dlouhodobý hmotný majetek celkem 10 0 0

III. Dlouhodobý finanční majetek celkem 21 1 1

6. Ostatní dlouhodobý finanční majetek 27 1 1
IV. Oprávky k dlouhodobému majetku celkem 28 -10 -29

5. Oprávky k ostatnímu dlouhodobému nehmotnému majetku 33 -10 -29
B. Krátkodobý majetek celkem 40 27 364 15 381

I. Zásoby celkem 41 0 20

1. Materiál na skladě 42 0 20
II. Pohledávky celkem 51 112 15 000

4. Poskytnuté provozní zálohy 55 111 0
17. Jiné pohledávky 68 1 15 000

III. Krátkodobý finanční majetek celkem 71 27 242 351

3. Peněžní prostředky na účtech 74 27 242 351
IV. Jiná aktiva celkem 79 10 10

1. Náklady příštích období 80 10 10
AKTIVA CELKEM 82 27 470 15 468

P A S I V A Číslo
řádku

Stav k prvnímu 
dni účetního 

období

Stav k poslednímu 
dni účetního 

období
A. Vlastní zdroje celkem 83 27 184 15 432

I. Jmění celkem 84 27 184 15 468
1. Vlastní jmění 85 605 586
2. Fondy 86 26 579 14 882

II. Výsledek hospodaření celkem 88 0 -36
1. Účet výsledku hospodaření 89 x -36
2. Výsledek hospodaření ve schvalovacím řízení 90 x

B. Cizí zdroje celkem 92 286 36
I. Rezervy celkem 93 0 0
II. Dlouhodobé závazky celkem 95 0 0
III. Krátkodobé závazky celkem 103 286 36

1. Dodavatelé 104 102 0
22. Dohadné účty pasivní 125 184 36

IV. Jiná pasiva celkem 127 0 0
PASIVA CELKEM 130 27 470 15 468

Podpis odpovědné osoby (statutární orgán):

Dle vyhlášky č. 504/2002 Sb. Název a právní forma účetní jednotky:

Sestaveno dne: Podpis osoby odpovědné za sestavení 
(sestavil):

Nadace Simony Kijonkové
Sídlo účetní jednotky:
Klimentská 1216/46
110 00
Praha 1
Předmět činnosti účetní jednotky:

Ing. Barbora Bachmeierová, místopředsedkyně 
správní rady

20.02.2026 Ing. Lucie Minksová

Ing. Barbora Bachmeierová, místopředsedkyně 
správní rady

20.02.2026 Ing. Lucie Minksová



VÝKAZ 
ZISKU A ZTRÁTY

ke dni 31.12.2025
(v celých tisících Kč)

IČ
21492361

Hlavní 
činnost

Hospodářská 
činnost Celkem

A. 1 x x x
I. 2 3 378 0 3 378

1. 3 150 150
5. 7 37 37
6. 8 3 191 3 191

II. 9 0 0 0
III. 13 0 0 0
IV. 19 0 0 0
V. 21 19 0 19

22. 28 19 19
VI. 29 19 0 19

23. 30 19 19
VII. 35 0 0 0
VIII. 37 0 0 0

39 3 416 0 3 416
B. 40 x x x

I. 41 0 0 0
II. 43 2 861 0 2 861

3. 45 2 861 2 861
III. 47 0
IV. 48 519 0 519

7. 51 500 500
10. 54 19 19

V. 55 0 0 0
61 3 380 0 3 380

C. 62 -36 0 -36
D. 63 -36 0 -36

Podpis odpovědné osoby (statutární 
orgán):
Ing. Barbora Bachmeierová, 
místopředsedkyně správní rady

Dle vyhlášky č. 504/2002 Sb. VÝKAZ ZISKU 
A ZTRÁTY

Sestaveno dne: Podpis osoby odpovědné za sestavení 
(sestavil):

Jiné ostatní výnosy
Tržby z prodeje majetku

Výnosové úroky

Přijaté příspěvky (dary)
Tržby za vlastní výkony a zboží
Ostatní výnosy

Náklady celkem
Výnosy
Provozní dotace
Přijaté příspěvky

20.02.2026 Ing. Lucie Minksová

Výnosy celkem
Výsledek hospodaření před zdaněním
Výsledek hospodaření po zdanění

Poskytnuté příspěvky
Daň z příjmů

Odpisy, prodaný majetek, tvorba a použití rezerv a opr. pol.
Odpisy dlouhodobého majetku

Jiné ostatní náklady

Daně a poplatky
Ostatní náklady

Změny stavu zásob vlastní činnosti a aktivace
Osobní náklady

Náklady na reprezentaci
Ostatní služby

Číslo 
řádku

Skutečnost k rozvahovému dni

Náklady
Spotřebované nákupy a nakupované služby
Spotřeba materiálu, energie a ostatních neskl dodávek

Nadace Simony Kijonkové
Název a právní forma účetní jednotky:

Klimentská 1216/46
110 00
Praha 1
Předmět činnosti účetní jednotky:

Sídlo účetní jednotky:



PŘÍLOHA 
V ÚČETNÍ ZÁVĚRCE
SESTAVENÁ K 31. 12. 2025	

I. ZÁKLADNÍ ÚDAJE

Účetní období: 	 1. 1. 2025 – 31. 12. 2025

Název:	 				    Nadace Simony Kijonkové (dále také „organizace“)
Sídlo organizace: 			   Klimentská 1216/46, Nové Město, 110 00 Praha 1
Právní forma: 				    Nadace

Statutární orgán:			   Správní rada

Předsedkyně správní rady: 		  Ing. Simona Kijonková
Místopředsedkyně správní rady:		 Ing. Barbora Bachmeierová
Člen správní rady: 			   Ing. Jaromír Kijonka

Revizor:	 			   Ing. Michal Kubuš
Zakladatel:				    Ing. Simona Kijonková

Datum vzniku: 19.4.2024, spisová značka: N 2478 vedená u Městského soudu v Praze.

Účel (poslání): Podpora a pomoc dětem, které vyrůstají v sociálním znevýhodnění a které 
jsou kvůli tomuto hendikepu ohroženy na zdravém vývoji, a podpora společensky prospěš-
ných projektů.

Nadace je zřízena za účelem: 
a.	 všestranné podpory obecně prospěšných a dobročinných cílů, 
b.	 podpory jednotlivců v tíživých životních situacích, zejména znevýhodněných dětí, rodičů 
samoživitelů a dalších znevýhodněných skupin osob, 
c.	 podpory právnických osob, které naplňují obecně prospěšný i sociální charakter, nebo 
jinak přispívají k rozvoji veřejně prospěšných aktivit a podpoře znevýhodněných osob, 
d.	 podpory vzdělanosti na všech úrovních společnosti,
e.	 podpory komunitního rozvoje a zlepšování životního prostředí,
f.	 podpory vědy, výzkumu, vývoje a inovací,
g.	 podpory při humanitárních a živelních katastrofách, 
h.	 podpory dalších cílů a realizace projektů dle rozhodnutí správní rady nadace.

Kategorie účetní jednotky: mikro účetní jednotka.

Nadační kapitál: 500 000 Kč
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II. OBECNÉ ÚČETNÍ ZÁSADY

II.1. Dlouhodobý nehmotný a hmotný majetek
Organizace eviduje v  dlouhodobém majetku 
všechny stavby a jejich technické zhodnocení bez 
ohledu na výši pořizovací ceny. 

Organizace eviduje v  dlouhodobém hmotném 
majetku hmotný majetek s  dobou použitelnos-
ti vyšší než 1 rok a s pořizovací cenou vyšší než 
80 000 Kč, účtuje o něm na účtech dlouhodobého 
majetku a vykazuje ho v rozvaze. 

Hmotný majetek v  pořizovací ceně nižší než 
80 000 Kč účtuje organizace do nákladů. Hmotný 
majetek v pořizovací ceně vyšší než 20 000 Kč, ale 
nižší než 80 000 Kč s  dobou použitelnosti delší 
než 1 rok eviduje organizace v operativní evidenci.  

Stavby organizace odpisuje 50 let.
Automobily organizace odpisuje 10 let.
Ostatní samostatné hmotné movité věci organiza-
ce odpisuje po dobu 5 let.

Organizace eviduje v  dlouhodobém nehmotném 
majetku nehmotný majetek s dobou použitelnos-
ti vyšší než 1 rok a s pořizovací cenou vyšší než 
80 000 Kč. 

Nehmotný majetek v  pořizovací ceně nižší než 
80 000 Kč účtuje organizace do nákladů. Nehmot-
ný majetek v pořizovací ceně vyšší než 20 000 Kč, 
ale nižší než 80 000 Kč s dobou použitelnosti delší 
než 1 rok eviduje organizace v operativní evidenci. 

Ostatní dlouhodobý nehmotný majetek (webové 
stránky) odpisuje organizace po dobu 72 měsíců.

Úroky nejsou součástí pořizovací ceny dlouhodo-
bého nehmotného a hmotného majetku. 

II.2. Dlouhodobý finanční majetek
Organizace eviduje v  ostatním dlouhodobém fi-
nančním majetku podíly v jiných účetních jednot-
kách, které oceňuje pořizovací cenou.

II.3. Pohledávky
Pohledávky se oceňují při svém vzniku jmenovi-
tou hodnotou. Organizace běžně v souladu s vy-
hláškou netvoří opravné položky mimo opravných 
položek dle zákona o rezervách. O případně tvor-
bě opravné položky může rozhodnout ředitel or-
ganizace. 

Organizace účtuje o dohadných položkách aktiv-
ních v případě písemně přislíbených dotací na již 
proběhlé činnosti (promítnuté v nákladech), které 
však budou finančně přijaty až v dalším období. 

II.4. Cizoměnové transakce
Majetek a závazky v cizí měně se oceňují v čes-
kých korunách dle kurzu ČNB platného ke dni je-
jich vzniku (tj. denního kurzu). K rozvahovému dni 
jsou pak cizoměnové zůstatky přepočítány kur-
zem ČNB platným k tomuto dni. 

II.5. Časové rozlišení
Organizace účtuje o  nákladech příštích období. 
Jde o  výdaje běžného období, které jsou nákla-
dem následujícího účetního období. Organizace 
nerozlišuje náklady, které se každoročně opakují 
a náklady, které jsou svou částkou nevýznamné, 
tj. do výše 2 000 Kč. 
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II.6. Bezúplatně nabytý dlouhodobý majetek, in-
vestiční dotace a dary
Na účtu 901 – Vlastní jmění organizace účtu-
je o  vkladu zakladatele do nadačního kapitálu, 
o  bezúplatně nabytém dlouhodobém majetku 
a stejně tak o  investičních dotacích nebo účelo-
vých investičních darech. V případě odpisované-
ho dlouhodobého nehmotného a  hmotného ma-
jetku nabytého bezúplatně nebo v případě přijetí 
investičních dotací či účelových investičních darů 
je hodnota zdroje rozpouštěna ve prospěch účtu 
649 – Jiné ostatní výnosy. Tato částka se stanoví 
jako součin vypočteného ročního odpisu a podílu, 
v  jehož čitateli je výše přijatého finančního daru 
či dotace (příp. hodnota bezúplatně nabytého ma-
jetku) a ve jmenovateli pořizovací cena majetku. 

II.7. Přijaté dary
Přijaté individuální dary účtuje organizace ke dni 
přijetí buď přímo ve prospěch výnosů na účet 682 
– Přijaté dary (velmi specifický účel, je zřejmé je-
jich použití v daném účetním období) nebo ve pro-
spěch fondu na účet 911 – Fond darů na hlavní 
činnost a na vrub účtu 211 – Pokladna nebo účtu 
221 – Bankovní účet. Průběžně, popř. nejpozději 

k  rozvahovému dni, organizace účtuje o  použití 
darů z  fondu podvojným zápisem na vrub fondu 
a ve prospěch účtu 682 – Přijaté dary. Organiza-
ce pro zúčtování fondu v  tomto případě používá 
účet účtové skupiny 68 místo účtu účtové skupiny 
64 z důvodu věrnějšího zobrazení skutečnosti ve 
výkazu zisku a ztráty (použití individuálních darů 
z fondu má charakter přijatých příspěvků – darů). 
Vykazovaný stav fondu individuálních darů odpo-
vídá výši doposud neutracených darů. 

II.8. Vlastní jmění a nadační kapitál
Organizace ve vlastním jmění eviduje vklad za-
kladatelky Ing. Simony Kijonkové v  hodnotě 
500 000 Kč. Tato částka představuje nadační ka-
pitál, který je zapsán v nadačním rejstříku.

II.9. Daň z příjmů
Organizace je veřejně prospěšným poplatníkem 
v souladu s § 17a zákona č. 586/1992 Sb., o da-
ních z příjmů, ve znění pozdějších předpisů (dále 
jen ZDP). 

Organizace uplatňuje osvobození darů podle 
§ 19b odst. 2 b) ZDP vždy když je to možné.

III. Doplňující údaje k výkazům

III.1. Dlouhodobý nehmotný a hmotný majetek

Přehled dlouhodobého nehmotného majetku: 

Inventární číslo M00001

Název Web Nadace Simony Kijonkové

Typ NHM

53



Cena při zařazení 114 950 Kč

Datum zařazení 1. 7. 2024

Primární účet 19100

Protiúčet zařazení 41100

Účet odpisu 551101

Účet oprávek 79100

Počet měsíců odepisování 72

Během účetního období 2024 získala organizace bezúplatně webové stránky, které vykazuje jako ostatní dlou-
hodobý nehmotný majetek. Odpisy tohoto majetku činí za rok 2025 20 tis. Kč a zůstatková cena k 31. 12. 2025 
činí 86 tis. Kč.	

K 31. 12. 2025 organizace neeviduje dlouhodobý hmotný majetek.

III.2. Dlouhodobý finanční majetek
K 31.12.2025 organizace eviduje ostatní dlouho-
dobý finanční majetek ve výši 1 tis. Kč, který před-
stavuje vklad do účetní jednotky Smajlíček NSK, 
z.ú. (IČ: 22183779), kterou organizace založila 
(datum zápisu do rejstříku ústavů 25.10.2024). 
Organizace je jediným zakladatelem.

III.3. Dluhy po splatnosti z titulu daní, sociálního 
či zdravotního pojištění
Organizace žádné takové dluhy neeviduje. 

III.4. Dlouhodobé závazky
Organizace neeviduje žádné dlouhodobé závazky 
se splatností delší než 5 let od rozvahového dne. 

III.5. Majetek neuvedený v rozvaze
Kromě drobného majetku v zanedbatelné hodno-
tě neeviduje organizace žádný majetek neuvede-
ný v rozvaze.

III.6. Závazky nevykázané v rozvaze
Organizace neeviduje žádné závazky, které by 
k rozvahovému dni nebyly vykázány v rozvaze. 

III.7. Fondy a jejich krytí
Součástí finančního krytí fondů je k  rozvaho-
vému dni pohledávka z  overnight plateb ve výši 
15 000 tis. Kč, evidovaná na účtu 378200 – Jiné 
pohledávky - Overnight platby. Tato pohledávka 
vznikla v rámci krátkodobého uložení volných pe-
něžních prostředků v  rámci řízení likvidity orga-
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nizace a  svým charakterem představuje vysoce 
likvidní krátkodobé finanční umístění.

K vypořádání pohledávky došlo dne 2. 1. 2026, kdy 
byly peněžní prostředky připsány zpět na bankov-
ní účet organizace. Organizace považuje tyto pro-
středky za součást finančního krytí fondů k rozva-
hovému dni.

III.8. Osobní náklady
Průměrný počet zaměstnanců 

Průměrný počet zaměstnanců v roce 2025

0

Průměrný počet řídících pracovníků 
v roce 2025

0

z toho členů řídících orgánů

Členům orgánů v účetním období nebyly poskyt-
nuty žádné odměny ani funkční požitky, nebyly jim 
poskytnuty ani žádné půjčky, úvěry, záruky či jiná 
plnění.

Členové orgánů nemají žádnou účast v osobách, 
s  nimiž organizace v  účetním období uzavřela 
smluvní vztahy.

III.9. Odměna přijatá statutárním auditorem
Organizace podléhá povinnému auditu účetní zá-
věrky dle platných právních předpisů. Audit účetní 
závěrky za rok 2025 byl proveden statutárním au-
ditorem v souladu s touto zákonnou povinností.

III.10. Náklady a výnosy mimořádné svým obje-
mem nebo původem
V účetním období roku 2025 organizace nevyká-
zala žádné náklady ani výnosy mimořádné svým 
objemem nebo původem.

III.11. Zástavy a ručení
Majetek organizace není zatížen žádným zástav-
ním právem.
Organizace neposkytla ani nepřijala žádná ručení.

III.12. Přijaté dary
Během účetního období byly přijaty dary od fyzických osob, jak uvádí tabulka níže.

Jméno dárce Výše daru v Kč Poznámka

Fyzické osoby s dary pod 5 000 Kč 

(souhrnně)
172 134 Kč

Moravec Radek 33 600 Kč nefinanční dar

Dárce si přál zachovat 

anonymitu
30 000 Kč
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Polách Vladimír 22 500 Kč

Cihlářová Libuše 15 068 Kč materiální dar

Kasper Jakub 15 000 Kč

Križan Jan 11 971 Kč

Eliášová Erika 10 000 Kč

Macháč Josef 10 000 Kč

Kochová Jindřiška 8 000 Kč

Dárce si přál zachovat anonymitu 7 000 Kč Darujme.cz

Čížek Jakub 5 500 Kč Darujme.cz

Benda Marcel 5 000 Kč Darujme.cz

Dárce si přál zachovat anonymitu 5 000 Kč Darujme.cz

Dárce si přál zachovat anonymitu 5 000 Kč Darujme.cz

Dárce si přál zachovat anonymitu 5 000 Kč Darujme.cz

Dárce si přál zachovat anonymitu 5 000 Kč Darujme.cz

Leharová Olga 5 000 Kč

Suchánek Petr 5 000 Kč

Celkem 375 773 Kč
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Během účetního období byly přijaty dary od právnických osob, jak uvádí tabulka níže.

Jméno dárce Výše daru v Kč Poznámka

JSK Investments s.r.o. 3 000 000 Kč

JSK Management s.r.o. 2 810 272 Kč nefinanční dar

Nadační fond Honzíkova cesta 100 000 Kč

Odyssey 44, a.s. 90 000 Kč

TESS promotion s.r.o. 60 000 Kč

Forum Punk 50 000 Kč

Hofmann Wizard s.r.o. 42 650 Kč

VpV education academy s.r.o. 35 964 Kč

DentSmile s.r.o. 30 000 Kč

investicnipodcast s.r.o. 20 000 Kč

SOLITER parket s.r.o. 20 000 Kč

Právnické osoby s dary pod 

5 000 Kč (souhrnně)
14 767 Kč

flow-r s.r.o. 10 000 Kč Darujme.cz

Technologie Zdraví s.r.o. 10 000 Kč Darujme.cz

AGLAJA s.r.o. 5 000 Kč Darujme.cz

Celkem 6 298 653 Kč
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III.13. Poskytnuté dary
Organizace poskytla během účetního období nadační příspěvky fyzickým osobám, jak uvádí tabulka níže.

Obdarovaný Podprogram Výše příspěvku

F. Alla Účast na školních pobytových akcích 10 100 Kč

F. Daniil
Systematická příprava na přijímací zkoušky 

na (víceletá) gymnázia a střední školy
14 300 Kč

H. Alexandra Účast na školních pobytových akcích 5 900 Kč

H. Gabriela Účast na školních pobytových akcích 980 Kč

H. Lenka Účast na školních pobytových akcích 5 650 Kč

H. Lucie Účast na školních pobytových akcích 6 790 Kč

H. Sara Účast na školních pobytových akcích 12 600 Kč

H. Terezie Stipendium pro studenty vysokých škol 305 000 Kč

J. Antonín Péče o duševní zdraví 15 000 Kč

K. Vasil Stipendium pro studenty vysokých škol 830 000 Kč

M. Pavel Účast na školních pobytových akcích 17 525 Kč

M. Tereza Stipendium pro studenty vysokých škol 500 000 Kč

P. Tereza Stipendium pro studenty vysokých škol 1 500 000 Kč

P. Wesley Josef
Podpora studia na čtyřletém gymnáziu při  

Základní škole a gymnáziu Leonardo V. Academy
189 500 Kč

58

R. Jenny Antonie Účast na školních pobytových akcích 5 000 Kč

R. Luna Účast na školních pobytových akcích 15 100 Kč

R. Marián Účast na školních pobytových akcích 8 500 Kč

S. Ema Účast na školních pobytových akcích 5 700 Kč

S. Nicole Rozvoj mimořádného sportovního a uměleckého talentu 17 390 Kč

Š. Sofie Péče o duševní zdraví 15 000 Kč

U. Barbora Rozvoj mimořádného sportovního a uměleckého talentu 5 300 Kč

V. Tereza Stipendium pro studenty vysokých škol 132 200 Kč

V. Tomáš Účast na školních pobytových akcích 8 000 Kč

Celkem  3 625 535 Kč

Organizace poskytla během účetního období nadační příspěvky právnickým osobám, jak uvádí tabulka níže.

Obdarovaný Účel / projekt Výše příspěvku

Bezpečný růst z.s. Společně pro bezpečné dětství 400 000 Kč

Centrum  

J.J.Pestalozziho, o.p.s.
Dětská duše bez šrámů 400 000 Kč

Česká rada dětí  

a mládeže
Darujeme kroužky dětem 300 000 Kč

DEBRA ČR, z.ú. Podpora pacientské organizace 400 000 Kč
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DEJME DĚTEM ŠANCI o.p.s.

Podpora dětí a mladých lidí z dětských domovů 

v celé ČR s přípravou na odchod z dětského 

domova a pomoc s úspěšným začleněním do 

společnosti po jeho opuštění

400 000 Kč

DĚTSKÉ KRIZOVÉ CENTRUM, 

z.ú.
Urgentní krizová pomoc pro ohrožené děti 259 220 Kč

Diecézní charita Brno – 

Oblastní charita Znojmo

Case management jako nástroj efektivní podpory 

dětí
300 000 Kč

Diecézní charita České 

Budějovice
Centrum Agáta pečuje o duševní zdraví dětí 236 000 Kč

DRUG-OUT Klub, z.s. Děti bez závislosti 400 000 Kč

Elixír do škol, z.ú.
Elixír do škol: Podpora center v Karlovarském 

a Plzeňském kraji
87 000 Kč

Charita Jindřichův Hradec
Bezpečný prostor – Nízkoprahové zařízení pro děti 

a mládež Směr
300 000 Kč

Indigo Děčín, z.s.

Podpora sociální činnosti, ochrany a podpory soci-

álně znevýhodněných občanů, koordinace činností 

s dětmi, mládeží a dospělými

400 000 Kč

Institut klinické a experimen-

tální medicíny

Podpora Českého registru dárců krvetvorných 

buněk
200 000 Kč

JAHODA, z.ú. Prevence hudbou 399 950 Kč

Junák – český skaut, 

Skautský institut, z.s.
Svitlo – Psychologická poradna a Arteterapie 400 000 Kč

KEFÍR s.r.o.

Zajištění a organizace rodinného Festivalu Kefír, 

který se koná ve dnech 29.-30. 8. 2025 v Parku 360 

u Hradce Králové 

500 000 Kč
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Klubovna Naděje z.s.
Odvaha mluvit o těžkých tématech, aby se to už 

nikomu nestalo
120 000 Kč

Lata – programy pro 

mládež a rodinu, z.ú.
Ve dvou se to lépe táhne 185 000 Kč

LECCOS, z.s.
Psychoterapie pro děti a mládež v NZDM Klub 

Zvonice
300 000 Kč

LÍPA komunitní centrum 

spolek
Poradna v LÍPĚ 399 945 Kč

Lomikámen, z.ú. Lomikámen, z.ú. - profesionalizace péče o děti 350 600 Kč

Nadace rozvoje občanské 

společnosti

Podpora celonárodního sbírkového projektu Po-

mozte dětem, který pomáhá ohroženým a znevý-

hodněným dětem do 18 let v celé České republice

400 000 Kč

Nadace VIA

Podpora a posilování aktivní účasti veřejnosti na 

rozvoji demokratické společnosti v České republi-

ce a podpora projektu Umění darovat

210 000 Kč

Nadační fond Be Charity

Podpora dlouhodobě nemocných či jinak znevý-

hodněných osob a jejich rodinných příslušníků, 

kteří se o ně starají

433 000 Kč

Nadační fond Happy 

Hearts

Podpora obnovy škol, podpora vzdělání a pomoc 

komunitám postiženými přírodními katastrofami
400 000 Kč

Nadační fond LASVIT

Podpora projektů v oblastech sociální a humanitár-

ní, školství a vzdělávání, sport a sportovní aktivity 

a podpora mladých designerů a vzdělávacích 

projektů v oblasti designu

400 000 Kč

Nadační fond Veroniky 

Kašákové

Podpora projektu Restart zaměřeného na dospí-

vající z dětského domova, kteří jej budou v blízké 

době opouštět a pokračovat samostatně do 

dospělého života

100 000 Kč
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Nadační fond Via Clarita Rozvoj strategické filantropie v Česku 200 000 Kč

Nadační fond Zdeňky Žádní-

kové

Podpora hmotných i nehmotných iniciativ a aktivit 

přispívajících k vytváření kulturních, humanitárních 

a duchovních hodnot a podpora projektů a aktivit 

sociálně zdravotního charakteru

400 000 Kč

NADĚJE Naděje pro bolavou dětskou duši 333 000 Kč

Nedoklubko z.s. Podpora rodin předčasně narozených dětí 400 000 Kč

Pojď ven! / Av avri! z.s.

Pořádání výtvarně a dramaticky zaměřených 

táborů, výletů a aktivit pro (převážně) romské děti 

z vyloučených lokalit, nacházení sdílených komu-

nikačních prostředků cílů a hodnot, emancipace 

dětí z marginalizovaných skupin v rámci většinové 

společnosti

50 000 Kč

proFem – centrum pro oběti 

domácího a sexuálního násilí, 

o.p.s.

Služby pro děti zasažené domácím násilím v rámci 

intervenčních center proFem
200 000 Kč

Sdružení TULIPAN Pobyt s TULIPANEM pro děti v duševní tísni 2025 21 900 Kč

SILOU HLASU, z.s.

Podpora a pomoc handicapovaným občanům 

v oblasti zlepšení kvality jejich života, širšího 

zapojení se do společnosti, jakož i uplatnění 

se na trhu práce

400 000 Kč

Smajlíček NSK, z.ú.
Podpora projektu volnočasových center pro 

sociálně znevýhodněné děti
1 162 471 Kč

Základní škola  

a Praktická škola  

SVÍTÁNÍ, o.p.s.

Podpory dětí, mládeže i dospělých se speciálními 

vzdělávacími potřebami vzdělání a další služeb 

směřujících k rozvoji jejich osobnosti a zapojení 

do běžného života na základě jejich individuálních 

potřeb a možností

100 000 Kč

Celkem  11 948 086 Kč
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III.14. Veřejné sbírky
Organizace nekonala v  roce 2025 žádné veřejné 
sbírky.

III.15. Výsledek hospodaření a daň z příjmů
Za rok 2025 organizace vykazuje výsledek hospo-
daření ve výši -36.tis. Kč. Základ daně z příjmů je 
zjištěn v souladu s § 18a odst. 1 ZDP. S ohledem 
na skutečnost, že organizace nemá žádné příjmy, 
které by byly předmětem daně a  nebyly osvobo-

zeny nebo zdaněny srážkovou daní, nemá orga-
nizace v souladu s § 38mb ZDP povinnost podat 
daňové přiznání.

Organizace vykazuje ve výkazu zisku a ztráty pou-
ze hlavní činnost.

III.16. Významné události mezi rozvahovým 
dnem a okamžikem sestavení účetní závěrky
Žádné takové události nenastaly.

V Praze dne  20. 2. 2026

Sestavil: Ing. Lucie Minksová 
	

Statutární orgán: Ing. Barbora Bachmeierová, místopředsedkyně správní rady
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